
3,28% 14

20,14% 86

5,39% 23

17,80% 76

66,28% 283

0,70% 3

2,34% 10

52,69% 225

17,56% 75

Q1 Veuillez identifier les raisons pour
lesquelles vous vous êtes installé à Saint-

Colomban. (Vous pouvez
sélectionner plusieurs choix.)

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Je suis natif
de...

La famille

Les écoles
primaires

La proximité
du lieu de...

Les espaces
verts

Les
infrastructu...

Les activités
et services...

La
disponibilit...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Je suis natif de Saint-Colomban

La famille

Les écoles primaires

La proximité du lieu de travail

Les espaces verts

Les infrastructures récréatives et sportives

Les activités et services offerts par la Ville

La disponibilité et le prix des habitations

Autre (veuillez préciser)
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18,27% 78

Q2 Quelles sont les raisons qui pourraient
vous inciter à quitter Saint-Colomban?

(Vous pouvez sélectionner plusieurs choix.)
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

L'emploi

L'accès à des
services de...

L'accès aux
services de...

L'absence
d'écoles...

La qualité des
services...

La distance
avec l'école...

L'offre
culturelle e...

Les études
post-seconda...

Le manque de
logements à...

Le manque de
résidences...

La congestion
routière

La difficulté
de se déplac...

La difficulté
de se déplac...

Aucune de ces
raisons ne m...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

L'emploi
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7,26% 31

10,77% 46

19,91% 85

24,59% 105

3,04% 13

11,48% 49

5,62% 24

0,94% 4

6,09% 26

32,79% 140

41,45% 177

23,65% 101

11,48% 49

24,12% 103

Nombre total de participants : 427

L'accès à des services de santé à proximité

L'accès aux services de base (alimentation, pharmacie, institutions financières, etc.)

L'absence d'écoles secondaires

La qualité des services municipaux

La distance avec l'école primaire

L'offre culturelle et de loisirs

Les études post-secondaires

Le manque de logements à louer

Le manque de résidences adaptées pour les aînés

La congestion routière

La difficulté de se déplacer en transports actifs (marche, vélo, etc.)

La difficulté de se déplacer en transports en commun

Aucune de ces raisons ne me ferait quitter Saint-Colomban

Autre (veuillez préciser)
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14,05% 60

56,67% 242

26,00% 111

3,28% 14

Q3 Diriez-vous que votre sentiment
d’appartenance à la Ville de Saint-Colomban

est…
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Très fort

Plutôt fort

Plutôt faible

Très faible

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Très fort

Plutôt fort

Plutôt faible

Très faible

4 / 43

Politique de la famille, des aînés et des personnes handicapées - Ville de Saint-Colomban



47,31% 202

17,56% 75

26,00% 111

25,06% 107

39,11% 167

27,87% 119

50,12% 214

17,10% 73

6,56% 28

Q4 Quelles valeurs souhaiteriez-vous que la
Ville mette de l’avant dans sa Politique de la

famille, des aînés et des personnes
handicapées? (Vous pouvez sélectionner

trois (3) choix).
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Accessibilité
(lieux publi...

Accueil,
tolérance et...

Dynamisme et
innovation

Éducation

Saines
habitudes de...

Solidarité,
entraide et...

Sécurité
(routière, à...

Participation
sociale et...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Accessibilité (lieux publics, services, tarifs, etc.)

Accueil, tolérance et respect

Dynamisme et innovation

Éducation

Saines habitudes de vie (alimentation, santé, activité physique, etc.)

Solidarité, entraide et partage

Sécurité (routière, à domicile, dans les lieux publics, etc.)

Participation sociale et citoyenne

Autre (veuillez préciser)
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94,85% 405

5,15% 22

Q5 Êtes-vous propriétaire ou locataire de
votre logement?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Propriétaire

Locataire

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Propriétaire

Locataire
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Q6 Voici une série d’éléments qui
contribuent à la qualité de vie d’un milieu.

Parmi ceux-ci, quel est votre degré de
satisfaction?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

12,41%
53

56,44%
241

26,46%
113

4,68%
20

427 2,77

48,95%
209

42,86%
183

4,45%
19

3,75%
16

427 3,37

3,28%
14

29,74%
127

44,26%
189

22,72%
97

427 2,14

23,89%
102

61,12%
261

11,71%
50

3,28%
14

427 3,06

23,19%
99

46,14%
197

24,36%
104

6,32%
27

427 2,86

29,51%
126

60,66%
259

9,60%
41

0,23%
1

427 3,19

8,67%
37

35,83%
153

38,41%
164

17,10%
73

427 2,36

19,44%
83

47,31%
202

25,76%
110

7,49%
32

427 2,79

3,75%
16

20,14%
86

40,75%
174

35,36%
151

427 1,92

18,50%
79

51,52%
220

19,20%
82

10,77%
46

427 2,78

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Insatisfait

La
qualité
des
serv...

La
proximi
té des
écol...

La
proximi
té des
écol...

L'acces
sibilit
é aux
serv...

La
présenc
e de
parc...

Le
dynamis
me du
mili...

L’acces
sibilit
é à
une
alim...

La
présenc
e de
serv...

L’acces
sibilit
é au
tran...

La
proximi
té du
lieu...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Très
satisfait

Assez
satisfait

Peu
satisfait

Insatisfait Total Moyenne
pondérée

La qualité des services municipaux

La proximité des écoles primaires

La proximité des écoles secondaires

L'accessibilité aux services de garde

La présence de parcs et de milieux naturels

Le dynamisme du milieu de vie (fêtes municipales, fêtes de voisinage,
événements, etc.)

L’accessibilité à une alimentation saine et de qualité (épicerie, fruiterie,
etc.)

La présence de services commerciaux (pharmacie, banque, etc.)

L’accessibilité au transport en commun

La proximité du lieu de travail
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9,37% 40

21,55% 92

48,48% 207

20,61% 88

Q7 Est-ce que vous et votre famille profitez
de la programmation de loisirs offerte par
Saint-Colomban et ses partenaires (cours,

activités, camps de jour, etc.)?
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Très souvent

Souvent

Parfois

Jamais

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Très souvent

Souvent

Parfois

Jamais
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11,24% 48

38,64% 165

37,24% 159

16,86% 72

20,61% 88

7,96% 34

16,86% 72

Q8 Quels facteurs peuvent limiter ou freiner
votre participation à la programmation des
loisirs de Saint-Colomban? (Vous pouvez

sélectionner plusieurs choix.)
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Je ne connais
pas les...

Horaires

Manque de temps

Manque
d’intérêt

Tarifs trop
élevés

Difficulté de
se déplacer...

Distance
jusqu'au lie...

Pas de service
de gardiennage

Modalités
d'inscription

Aucun

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Je ne connais pas les activités

Horaires

Manque de temps

Manque d’intérêt

Tarifs trop élevés

Difficulté de se déplacer pour participer

Distance jusqu'au lieu de l'activité
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7,96% 34

5,15% 22

12,65% 54

10,30% 44

Nombre total de participants : 427

Pas de service de gardiennage

Modalités d'inscription

Aucun

Autre (veuillez préciser)
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22,95% 98

15,22% 65

57,85% 247

68,62% 293

Q9 Pour vous et votre famille, quel est le
meilleur moment pour participer à des
cours ou des activités? (Vous pouvez
sélectionner un maximum de deux (2)

choix.)
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Jour (8 h à 15
h) en semaine

Fin de journée
(15 h à 18 h...

Soir (18 h à
21 h) en...

Fin de semaine

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Jour (8 h à 15 h) en semaine

Fin de journée (15 h à 18 h) en semaine

Soir (18 h à 21 h) en semaine

Fin de semaine
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59,02%
252

50,12%
214

32,32%
138

19,67% 84

35,60%
152

Q10 Quelles mesures la Ville pourrait-elle
mettre en place afin d’améliorer la qualité
du temps consacré aux loisirs familiaux?

(Vous pouvez sélectionner plusieurs choix.)
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Offrir des
activités ou...

Adapter les
horaires...

Adapter un
cours parent...

Offrir un
service de...

Offrir aux
familles des...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Offrir des activités ou cours pour les adultes et les enfants ayant la même plage horaire, se déroulant au même endroit, mais dans des locaux
différents

Adapter les horaires d’activités aux réalités des familles

Adapter un cours parent / enfant

Offrir un service de halte-garderie ponctuel

Offrir aux familles des aménagements qui faciliteraient la détente et les échanges entre elles pendant que les enfants participent à des activités
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Q11 Quel est votre degré de satisfaction par
rapport aux activités communautaires, de

loisirs et de culture suivantes?
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

30,44%
130

49,18%
210

4,45%
19

1,17%
5

14,75%
63

427 3,28

5,15%
22

18,97%
81

5,62%
24

1,87%
8

68,38%
292

427 2,87

5,62%
24

39,34%
168

19,20%
82

3,75%
16

32,08%
137

427 2,69

12,18%
52

51,99%
222

16,86%
72

4,92%
21

14,05%
60

427 2,83

26,23%
112

59,02%
252

5,15%
22

0,94%
4

8,67%
37

427 3,21

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Insatisfait

Ne s'applique pas

La
bibliothèque
municipale et
sa...

Le camp de
jour estival

Les
différents
cours offerts
par la Ville

Les
activités
libres
(patinage,...

Les fêtes
organisées
par la Ville
(Fête...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Très
satisfait

Assez
satisfait

Peu satisfait Insatisfait Ne
s'applique
pas

Total Moyenne
pondérée

La bibliothèque municipale et sa programmation d’activités

Le camp de jour estival

Les différents cours offerts par la Ville

Les activités libres (patinage, glissade, sentier multifonctionnel,
soccer, tennis, etc.)

Les fêtes organisées par la Ville (Fête hivernale, Fête du
printemps, Fête familiale irlandaise, la fête nationale)
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Q12 Si vous avez répondu Peu satisfait ou
Insatisfait à l’un des choix précédents,

auriez-vous une suggestion d’amélioration
à nous faire?

Réponses obtenues : 128 Question ignorée : 299
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Q13 Quel est votre degré de satisfaction à
l’égard des infrastructures suivantes?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

25,29%
108

61,59%
263

10,77%
46

2,34%
10

427 3,10

26,46%
113

65,11%
278

6,09%
26

2,34%
10

427 3,16

19,91%
85

53,63%
229

20,37%
87

6,09%
26

427 2,87

21,08%
90

64,40%
275

11,24%
48

3,28%
14

427 3,03

3,51%
15

13,82%
59

36,77%
157

45,90%
196

427 1,75

9,37%
40

43,33%
185

34,19%
146

13,11%
56

427 2,49

24,59%
105

64,87%
277

7,96%
34

2,58%
11

427 3,11

16,86%
72

64,40%
275

16,86%
72

1,87%
8

427 2,96

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Insatisfait

Jeux
d’eau
extérieu
rs

Patinoir
es
extérieu
res

Parcs
publics

Terrains
sportifs
extérieu
rs

Pistes
cyclable
s

Sentiers
multifon
ctionnel
s

Salles
communau
taires
(Cent...

Glissade
(parc
Phelan)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Insatisfait Total Moyenne pondérée

Jeux d’eau extérieurs

Patinoires extérieures

Parcs publics

Terrains sportifs extérieurs

Pistes cyclables

Sentiers multifonctionnels

Salles communautaires (Centre récréatif et communautaire)

Glissade (parc Phelan)
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49,41% 211

37,70% 161

21,55% 92

32,79% 140

21,08% 90

9,60% 41

14,29% 61

13,58% 58

Q14 Parmi les types d’activités et de
services suivants, lesquels souhaiteriez-

vous que la Ville de Saint-Colomban
priorise?  (Choisissez deux (2) priorités.)

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Activités
physiques...

Activités
physiques...

Activités
artistiques ...

Services
commerciaux...

Activités
communautair...

Activités de
savoir et de...

Activités pour
les 0-5 ans

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Activités physiques extérieures (soccer, patinage, sentiers multifonctionnels, tennis, etc.)

Activités physiques intérieures (danse, badminton, aérobie, conditionnement physique, etc.)

Activités artistiques et culturelles (spectacles, expositions, ateliers, etc.)

Services commerciaux (alimentation, restauration, magasins à rayons, etc.)

Activités communautaires (cuisine collective, jardin collectif, groupes d’activités sociales, etc.)

Activités de savoir et de connaissances (conférences, université du troisième âge, cercles de discussion)

Activités pour les 0-5 ans

Autre (veuillez préciser)
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54,80% 234

45,20% 193

Q15 Est-ce que vous et votre famille
pratiquez des activités de loisir de façon
régulière dans une autre municipalité?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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99,57% 233

76,07% 178

Q16 Quelles activités de loisir vous et votre
famille pratiquez-vous de façon régulière à

l'extérieur de Saint-Colomban? (Précisez un
maximum de deux (2) activités)

Réponses obtenues : 234 Question ignorée : 193

Choix de réponses Réponses 

Activité 1

Activité 2
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22,48% 96

77,52% 331

Q17 Connaissez-vous le programme de
remboursement de Saint-Colomban pour

les personnes qui pratiquent certains loisirs
à l'extérieur du territoire de la Ville?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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Q18 Décrivez votre sentiment de sécurité et
celui de votre famille par rapport aux choix

suivants:
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

35,13%
150

55,27%
236

9,13%
39

0,23%
1

0,23%
1

427 3,26

24,12%
103

58,78%
251

9,13%
39

0,23%
1

7,73%
33

427 3,16

14,75%
63

47,31%
202

16,16%
69

2,11%
9

19,67%
84

427 2,93

26,23%
112

62,30%
266

9,37%
40

1,87%
8

0,23%
1

427 3,13

54,57%
233

39,34%
168

0,00%
0

0,00%
0

6,09%
26

427 3,58

27,40%
117

55,04%
235

9,13%
39

0,23%
1

8,20%
35

427 3,19

15,69%
67

53,63%
229

26,46%
113

3,98%
17

0,23%
1

427 2,81

Dans votre
résidence

Dans les parcs

Dans les
sentiers...

Dans votre
voisinage

Dans les
bâtiments...

À proximité
des écoles

Lors de vos
déplacements...

Lors de vos
déplacements...

Lors de vos
déplacements...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Parfaitement
en sécurité

Plutôt en
sécurité

Peu en
sécurité

Aucunement
en sécurité

Ne
s'applique
pas

Total Moyenne
pondérée

Dans votre résidence

Dans les parcs

Dans les sentiers multifonctionnels

Dans votre voisinage

Dans les bâtiments municipaux (bibliothèque, Centre
récréatif et communautaire, etc.)

À proximité des écoles

Lors de vos déplacements en automobile
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5,62%
24

26,23%
112

38,64%
165

27,17%
116

2,34%
10

427 2,11

2,81%
12

17,33%
74

34,89%
149

36,30%
155

8,67%
37

427 1,85

Lors de vos déplacements à pied

Lors de vos déplacements à vélo
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Q19 Si vous avez indiqué Aucunement en
sécurité ou Peu en sécurité pour un ou

plusieurs des endroits, veuillez s'il vous
plaît nous indiquer les raisons et l’endroit

concerné.
Réponses obtenues : 307 Question ignorée : 120
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22,01% 94

59,72% 255

15,46% 66

2,81% 12

Q20 À quel point diriez-vous qu’il est facile
ou difficile pour vous de vous déplacer sur

le territoire de Saint-Colomban pour vos
besoins quotidiens?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Très facile

Facile

Difficile

Très difficile

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Très facile

Facile

Difficile

Très difficile
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99,06% 423

1,41% 6

0,00% 0

2,34% 10

0,23% 1

19,91% 85

28,81% 123

4,92% 21

Q21 Quels moyens utilisez-vous pour vos
déplacements sur le territoire de la ville?

(Vous pouvez sélectionner plusieurs choix).
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Mon véhicule
personnel

Le transport
adapté et...

Le taxi

Le covoiturage

Le transport
bénévole off...

Le vélo

La marche

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Mon véhicule personnel

Le transport adapté et collectif (TAC) de la MRC

Le taxi

Le covoiturage

Le transport bénévole offert par un organisme

Le vélo

La marche

Autre (veuillez préciser)
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28,10% 120

71,90% 307

Q22 L’offre de services de transport
collectif correspond-elle à vos besoins?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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35,83% 110

28,99% 89

25,73% 79

7,17% 22

5,54% 17

29,64% 91

50,81% 156

16,29% 50

Q23 Si non, choisissez deux (2) raisons
parmi les suivantes :

Réponses obtenues : 307 Question ignorée : 120

Nombre total de participants : 307

Les horaires
et la fréque...

Les circuits
ne...

Les arrêts
sont trop lo...

Les tarifs
sont trop...

Le trajet vers
l’arrêt n’es...

Les conditions
d’utilisatio...

Je n’ai pas de
besoins en...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Les horaires et la fréquence ne correspondent pas à mes besoins

Les circuits ne correspondent pas à mes besoins

Les arrêts sont trop loin de chez moi

Les tarifs sont trop élevés

Le trajet vers l’arrêt n’est pas sécuritaire

Les conditions d’utilisation sont trop compliquées ou restrictives

Je n’ai pas de besoins en transport collectif

Autre (veuillez préciser)
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Q24 Au cours de la dernière année, à quelle
fréquence avez-vous consulté les sources

d’information suivantes?
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

75,88%
324

18,27%
78

3,28%
14

1,87%
8

0,70%
3

427 3,69

35,83%
153

39,81%
170

19,44%
83

4,45%
19

0,47%
2

427 3,08

30,91%
132

30,91%
132

18,27%
78

18,50%
79

1,41%
6

427 2,75

7,26%
31

29,04%
124

35,13%
150

24,82%
106

3,75%
16

427 2,19

28,34%
121

38,88%
166

20,84%
89

9,37%
40

2,58%
11

427 2,88

21,55%
92

29,27%
125

22,72%
97

23,42%
100

3,04%
13

427 2,50

Bulletin
municipal Le...

Site web de la
Ville

Page Facebook
de la...

Affichage dans
les lieux...

Affichage
routier sur ...

Journaux
locaux

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Souvent Parfois Rarement Jamais Ne s'applique pas Total Moyenne pondérée

Bulletin municipal Le Colombanois

Site web de la Ville

Page Facebook de la Ville

Affichage dans les lieux publics

Affichage routier sur les voies principales

Journaux locaux
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87,35% 373

12,65% 54

Q25 Diriez-vous que la Ville de Saint-
Colomban communique suffisamment avec
ses citoyens pour les informer à propos de

ses services et de ses activités?
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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Q26 Si non, auriez-vous des suggestions
d’amélioration à nous faire?

Réponses obtenues : 54 Question ignorée : 373
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Q27 Pour sa politique de la famille, des
aînés et des personnes handicapées,

aimeriez-vous faire part à la Ville de Saint-
Colomban d’autres préoccupations ou

suggestions?
Réponses obtenues : 176 Question ignorée : 251
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12,65% 54

7,73% 33

54,33% 232

0,23% 1

4,22% 18

29,27% 125

6,32% 27

Q28 Où avez-vous entendu parler du
présent sondage? (Vous pouvez

sélectionner plusieurs choix.)
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre total de participants : 427

Bulletin
municipal Le...

Site web de la
Ville de...

Page Facebook
de la Ville ...

Journaux locaux

Affichage dans
les lieux...

Autres pages
Facebook

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Bulletin municipal Le Colombanois

Site web de la Ville de Saint-Colomban

Page Facebook de la Ville de Saint-Colomban

Journaux locaux

Affichage dans les lieux publics

Autres pages Facebook

Autre (veuillez préciser)
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6,09% 26

20,61% 88

42,86% 183

22,48% 96

7,96% 34

Q29 Depuis combien d’années vivez-vous à
Saint-Colomban?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Moins d’un an

Entre 1 et 3
ans

Entre 4 et 10
ans

Entre 11 et 20
ans

Plus de 20 ans

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Moins d’un an

Entre 1 et 3 ans

Entre 4 et 10 ans

Entre 11 et 20 ans

Plus de 20 ans
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0,47% 2

14,75% 63

43,09% 184

19,44% 83

13,35% 57

7,73% 33

1,17% 5

Q30 Dans quel groupe d’âge vous situez-
vous?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Moins de 18 ans

18 à 30 ans

31 à 40 ans

41 à 50 ans

51 à 60 ans

61 à 70 ans

Plus de 70 ans

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Moins de 18 ans

18 à 30 ans

31 à 40 ans

41 à 50 ans

51 à 60 ans

61 à 70 ans

Plus de 70 ans
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74,24% 317

25,06% 107

0,70% 3

Q31 À quel genre vous identifiez-vous?
Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Femme

Homme

Non-binaire

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Femme

Homme

Non-binaire
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Q32 Dans votre famille, combien de
personnes sont âgées de…

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Nombre

23,08%
48

44,23%
92

25,96%
54

6,73%
14

0,00%
0

0,00%
0

208

18,14%
37

44,61%
91

29,90%
61

5,39%
11

0,98%
2

0,98%
2

204

33,91%
39

41,74%
48

22,61%
26

1,74%
2

0,00%
0

0,00%
0

115

18,95%
29

50,98%
78

27,45%
42

2,61%
4

0,00%
0

0,00%
0

153

10,61%
26

38,78%
95

50,20%
123

0,00%
0

0,41%
1

0,00%
0

245

19,18%
28

48,63%
71

32,19%
47

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

146

27,78%
30

33,33%
36

38,89%
42

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

108

47,50%
38

27,50%
22

25,00%
20

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

80

Nombre

0 1 2 3 4 5 et +

0-5 ans?

6 à 12 ans?

13 à 17 ans?

18 à 30 ans?

31 à 40 ans?

41 à 50 ans?

51 à 60 ans?

61 à 70 ans?

Plus de 70 ans?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 1 2 3 4 5 et + Total

0-5 ans?

6 à 12 ans?

13 à 17 ans?

18 à 30 ans?

31 à 40 ans?

41 à 50 ans?

51 à 60 ans?

61 à 70 ans?
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71,70%
38

26,42%
14

1,89%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

53Plus de 70 ans?
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14,99% 64

85,01% 363

Q33 Est-ce qu'un ou des membre(s) de
votre famille ont des besoins particuliers

(ex.: un handicap physique ou intellectuel,
surdité, difficultés d’apprentissage avec
diagnostic, troubles de langage, etc.)?

Réponses obtenues : 427 Question ignorée : 0

Total 427

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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Q34 Pouvez-vous préciser la nature du
handicap ou de la difficulté de chacun?

Réponses obtenues : 65 Question ignorée : 362
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43,08% 28

56,92% 37

Q35 Diriez-vous que les activités culturelles
et de loisirs, les services de transport et
autres services offerts sur le territoire de
Saint-Colomban sont bien adaptés à ces

besoins particuliers?
Réponses obtenues : 65 Question ignorée : 362

Total 65

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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Q36 Si non, quelles suggestions aimeriez-
vous faire à la Ville pour qu’elle améliore

ses services aux personnes avec des
besoins particuliers?

Réponses obtenues : 37 Question ignorée : 390
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Q37 Prénom
Réponses obtenues : 357 Question ignorée : 70

41 / 43

Politique de la famille, des aînés et des personnes handicapées - Ville de Saint-Colomban



Q38 Nom
Réponses obtenues : 357 Question ignorée : 70
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Q39 Courriel ou numéro de téléphone
Réponses obtenues : 357 Question ignorée : 70
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